
УПАТСТВО ЗА КОРИСТЕЊЕ НА АПЛИКАЦИЈАТА ЗА online 
ПОПОЛНУВАЊЕ НА ЦИРКУЛАР 

 

За пристап до апликацијата за online пополнување на циркулар може да го 
користите било кој стандарден web пребарувач. 

 

Стартување на апликација 

Апликацијата може да се стартува на два начина, и тоа: 
1. Со впишување на адресата во адресата, при што ја впишувате адресата 

за пристап до апликацијата во адресната линија на пребарувачот и 
притискате ENTER. Адресата е:  
https://e‐budget.finance.gov.mk:8443/login.jsp/. 

2. Од WEB страната на Mинистерството за Финансии 
http://www.finance.gov.mk  секција  Јавни финансии, Буџет на РМ , 
Буџетски циркулар, со кликнување на линкот Влез во апликацијата.  

 



 

Во пребарувачот треба да се појави најавната форма каде треба да го внесете 
корисничкото име и лозинката. Овие податоци претходно сте ги доставиле до 
Министерството за Финансии. 

 

Кликнете на копчето Најавете се. 



 

Работа со апликацијата 

 

Од левата страна на екранот се прикажува мени со следните опции: Програми, Работни 
обрасци и Публикувани обрасци. 

Програми 

 

 

 

За ново дефинираните буџетски корисници: 

• Пред да почнете со пополнување на циркуларот, потребно е да ги внесете 
програмите и подпрограмите во разделот.  

За да се направи тоа треба да се кликне на менито Програми.Оваа опција од 
апликацијата се користи за додавања и измена на програми и подпрограми  . 
Додавањето на нова програма/подпрограма се прави со кликнување на 
копчето Нова програма , додека измена на програмата/подпрограмата се 
прави со кликнување на самата подпрограма. 

        За сите останати буџетски корисници програмите и подпрограмите се веќе     
преземени од претходната година . Сите измени или дефинирање на нови се врши на   
погоре опишаниот начин. 

 

Податоците задолжително треба да се внесат со македонска подршка. 

 

Измена на програма Нова програма



 

 

Работни обрасци 

Во прегледот Работни обрасци се прикажува циркуларот до оној момент додека не се 
испрати во Министерството за финансии. Потоа циркуларот се прикажува во прегледот 
Публикувани циркулари. 

Откако ќе стиснете на копчето Работни циркулари,од десна страна на прегледот во 
стеблеста структура се прикажува циркуларот и сите обрасци кои тој ги содржи. 
Доколку бројот на обрасци е поголем и не можат сите обрасци да се прикажат на една 
страна, во десниот горен агол се прикажува информација за бројот на страни и копче за 
движење меѓу страните. 

 

 

За  да  пристапите  кон  пополнување  на  образец,  кликнете  на  линкот  на  образецот  кој 



сакате да го пополнувате.  

Образецот се појавува во посебен прозор или во самиот пребарувач ( во зависност од 
пребарувачот).  

За секоја потпрограма треба да се креира посебно јазиче. Иницијално образецот се 
крерира со едно јазиче. 

За да креирате нова потпрограма притиснете на десното копче на глувчето и одберете ја 
опцијата Додади нова програма. 

 



 

За да ја преименувате новокреираната потпрограма, кликнете со десното копче на 
новокреираното јазиче и одберете ја опцијата Преименувај програма 

 

 

 

Доколку сакате да ја избришете новокреираната потпрограма, притиснете на десното 
копче и изберете ја опцијата Избриши програма.  



 

Откако ќе го пополните образецот притиснете на копчето Сними во база. По успешно 
извршената операција  ја добивате следнава порака: 

За печатење на обрасците се кликнува на копето печати и се добива следниов екран: 



Во   File Name го пишувате називот на образецот , и го снимате на локалната машина. 
Образците се снимаат во Excel.  Тие образци може дополнително да се дообработат и да 
се печатат. 

 

Со притискање  на копчето  Close се затвора образецот . 

 

Публикувани обрасци 

Откако ќе ги пополните сите обрасци за да дадето конечна потврда дека сте го 
комплетирале, и тој да стане официјален за Министерството за финансии притиснете на 
линкот Циркулар за 2010 за министерства. 



Откако ќе се отвори страната со општи податоци за циркуларот притиснете на копчето 
Промени и означете го циркуларот Публикуван циркулар. 

 

Со кликање на копчето промени : 

Кога ќе се промени статусот во публикуван циркулар , веќе циркуларот не се гледа во 



работни обрасци. 

 

Обрасците од циркуларот што сте ги пополнување не се прикажува веќе во прегледот 
Работни обрасци, туку во прегледот Публикувани обрасци.  

Истата постапка само во обратна насока ќе ја користите и во случај да имате потреба 
обрасците од циркуларот што сте ги означиле како Публикувани да ги вратите во 
работни обрасци.  

Откако ќе завршите со работа притиснете на линкот logout. 

 


